http://dimension-k.com

Nom : ……………..    Prénom : ……………………..


Contrôle 12 : symétrie II
1) Tracer les images de la droite (d), du triangle ABC et des points E, F et G par la symétrie orthogonale d’axe 
[image: image1.wmf]D

. Le point A a pour image A’, B a pour image B’ etc. On admettra que E, F et G sont alignés.
[image: image2.png]



2) mesurez l’angle 
[image: image3.wmf]·

CAB

 et la longueur du segment [AB]
…………………………………………………………………………………………………

3) sans effectuer de nouvelle mesure déterminer 
[image: image4.wmf]·

'''

CAB

et A’B’, vous justifierez vos réponses.

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

4) que peut on dire des points E’, F’ et G’ ?

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

5) quelle est l’image de H ? Pourquoi ?

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

Correction
[image: image5.png]



2) on trouve les mesures suivantes : 
[image: image6.wmf]·

CAB

 = 49° et AB = 2,5cm
3) La symétrie d’axe 
[image: image7.wmf]D

 transforme l’angle 
[image: image8.wmf]·

CAB

 en 
[image: image9.wmf]·

'''

CAB

  et le segment  [AB] en [A’B’], or la symétrie orthogonale conserve les angles et les longueurs donc :


[image: image10.wmf]·

'''

CAB

=
[image: image11.wmf]·

CAB

 =49° et A’B’=AB= 2,5cm.

4) Les points E, F et G sont alignée de plus ils ont pour images respectives E’, F’ et G’, « or la symétrie conserve l’alignement » donc E’, F’ et G’ seront alignés.

5) H est sur 
[image: image12.wmf]D

, or « les points situés sur l’axe d’une symétrie orthogonale sont invariant par cette dernière » donc H a pour image lui-même.
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